
Estado do Rio Grande do Norte 

Câmara Municipal de Parazinho 

Ata da 9ª Sessão Ordinária 

  

Aos 20 (vinte) dias do mês de Outubro do ano de dois mil e vinte, terça feira, as 

19:00 horas no salão nobre desta Câmara Municipal de Parazinho/RN, situada 

a rua Monsenhor Freitas nº 652, sob a presidência do vereador Sr. Flávio 

Dantas da Costa, realizou-se a nona sessão ordinária da Câmara Municipal de 

Parazinho no plenário de costume. Estando presente o vereador Sr. Flavio 

Dantas da Costa Presidente; o vereador Sr. Eduardo Cosme de Miranda Vice-

Presidente; o vereador Sr. Cláudio Sebastião dos Santos 1º Secretário, e a 

vereadora Srª Simone Firmino de Melo 2ª Secretária e demais membros 

presente a reunião. A vereadora Srª Maria Izabel Cirino da Silva Venâncio. 

Após constatado o nº legal o senhor Presidente declarou aberta a sessão, e 

convidou o secretário Sr. Cláudio Sebastião dos Santos para ler a ata da 

sessão anterior, a qual após lida e discutida foi aprovada por unanimidade dos 

presentes 5x0. O mesmo leu o requerimento de nº 020/2020 solicitando 

Saneamento Básico para Rua do Bujão de autoria do vereador Sr. Eduardo 

Cosme de Miranda. Dando continuidade, o vereador Sr. Cláudio Sebastião dos 

Santos falou sobre o aumento do Fundeb, e também sobre a média que era 3,2 

e passou para 4,8 do nosso Município; e parabenizou todos os professores 

pela trabalho. Em seguida, o Sr. Presidente colocou em votação o 

requerimento que foi aprovado por unanimidade dos presentes 5x0. O vereador 

Sr. Eduardo Cosme de Miranda agradeceu a aprovação do seu requerimento. 

A vereadora Srª Maria Izabel Cirino da Silva Venâncio parabenizou o 

requerimento apresentado. O vereador Sr. Claudio Sebastião dos Santos falou 

sobre a Lagoa e sua nova estrutura, e que vai melhorar muito saneamento 

básico do nosso Município. A vereadora Srª Simone Firmino de melo 

agradeceu o Sr. Prefeito pelo comprometimento com o povo, e por tirar do 

papel os requerimentos; e parabenizou a obra da praça pública de Pereiros. 

Nada mais havendo a tratar, o senhor presidente, deu por encerrada a sessão, 

convocando para uma outra no dia 03 de Novembro de 2020 e mandou que a 

presente ata fosse lavrada e assinada pelo presidente, pelo secretário e 

demais vereadores que o desejarem. Parazinho/RN, 20 de Outubro de 2020. 

Presidente: Flavio Dantas da Costa  

Vice- presidente: Eduardo Cosme de Miranda 

1 secretário: Claudio Sebastião dos santos 

2ª secretária: Simone Firmino de Melo 



 

x Maria Izabel Cirino da Silva Venâncio 

 

 

 


